Complète les textes et réponds aux questions en faisant des phrases

Fred rencontre un groupe de paysans en colère.  

Une paysanne lui explique que .....................................................................................          depuis 2 ans.  

Cette famine est due à plusieurs causes : 

-  

-  

-  

-  

-  

Le peuple est aussi en colère car il doit ...............................................................       aux nobles, à l’Église et au roi. 

Explique cette expression : « le peuple veut « divorcer d’avec les privilèges » ====.............................................................................................................................. 

L’intervention de Jamy : la situation du royaume au printemps 1789. 

Quelle est la plus grande inégalité entre les nobles et le peuple ? 

 =

Que propose le ministre des finances Necker pour remédier au manque d’argent de l’État ? 

 =

Pour contrer l’opposition des nobles et du clergé à la réforme des impôts, Louis XVI décide la réunion des états généraux. Qu’est-ce que les états généraux ? 

 =

La rencontre entre le marquis et les paysans : le fonctionnement du vote aux états généraux. Comment le vote fonctionne-t-il aux états généraux ? 

=

 L’intervention de Jamy sur le vote aux états généraux 

Que souhaitent les députés du tiers-état à l’ouverture des états généraux ? 

 =

